
36

Ersatzteilliste (1)

Anzahl Artikelname Anzahl Anzahl Artikelname Anzahl

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

VS001

VS002

VS003

VS004

VS005

VS006

VS008B

VS010

VS011

VS012

VS015

VS016

VS017

VS018

VS019

VS020

VS023

VS025B

VS027

VS032

VS052

VS053B

VS055

VS057

VS058

VS101

VZ013

VZ018

VZ022
BK

VZ087

3 4 19260 x 2

14 15 16 x 1

19 20 21 x 2

24 x 1

25 x 1

26 27 x 1

28 x 1

32 x 1

46 x 2

13 58 x 2

88 x 2

91 92 93 x 1 94 95 x 2

185 x 1

32 33 213 x 1

215 x 1

245 246 x 2

257 x 1

252 x 1

13 79 x 2

102 x 2

119 x 1

156 x 3

5 x 4VZW020
-01

FM359

IF133

IF134

BRG001

BRG002

BRG004

BRG006

BRG008

BRG011

BRG014

BS107

FT22B

FZ74

ORG03
BK

UM213

VZ210B

W0158

W5018

W5155
BL

23 x 1

274 x 2

274 x 2 35 36 x 4

31 x 4

29 x 4

30 x 4

80 x 2

59 x 2

251 x 2

81 x 2

12 x 6

82 x 3

89 x 10

11 x 10

139 x 1

56 x 4

89 x 4

デフケース
Differential Case

リングギヤセット（40T）
Ring Gear Set (40T)
デフジョイント
Differential Joint
センターバルクセット
Center Bulk Set
2速クラッチシュー
2nd Clutch Shoe

2速スパーギヤ（46T）
2nd Spur Gear (46T)

1速スパーギヤ（51T）
1st Spur Gear (51T)

ワンウェイスリーブ
Oneway Sleeve
2速シャフト
2nd Shaft
ブレーキシャフトセット
Brake Shaft Set
サーボセイバーシャフトセットA
Servo Saver Shaft Set A
サーボセイバーシャフトセットB
Servo Saver Shaft Set B
サーボセイバー
Servo Saver
ベベルシャフト（小）
Bevel Shaft (Small)
フロントバルクセット
Front Bulk Set
フロントサスアームセット
Front Suspension Arm Set

リヤサスアームセット（RRR/S3）
Rear Suspension Arm Set (RRR/S3)

スイングシャフト
Swing Shaft
リヤバルクセット
Rear Bulk Set
小物パーツセット
Small Parts Set
2速シューホルダー
2nd Shoe Holder
ブレーキシャフトセット（FW-05S）
Brake Shaft Set (FW-05S)

メインシャシー（FW-05S）
Main Chassis (FW-05S)
フロントサスシャフト
Front Suspension Shaft

フライホイール
Flywheel Set
2速クラッチベル
2nd Clutch Bell

サーボホーン
Servo Horn

ホイールシャフトセット
Wheel Shaft Set
リヤロアーサスシャフト
Rear Lower Suspention Shaft
ウレタンバンパー（ブラック）
Urethane Bumper (Black) 

マフラーステー
Muffler Stay

VZ086 260 x 1マフラーステーホルダー
Muffler Stay Holder

フロントデフケースシール
Front Differential Case Seal

86 x 1VZ117 フロントサスプレート
Front Suspension Plate

302 x 2VZ202 リヤハブ（RRR）
Rear Hub (RRR)

1速ハウジング
1st Housing
ブレーキディスク
Brake Disk
ブレーキディスクセット
Brake Disk Set

シールドベアリング（10x15x4）
Shield Bearing (10x15x4)

シールドベアリング（8x12x3.5）
Shield Bearing (8x12x3.5)

シールドベアリング（12x18x4）
Shield Bearing (12x18x4)

シールドベアリング（6x12x4）
Shield Bearing (6x12x4)

シールドベアリング（8x14x4）
Shield Bearing (8x14x4)

シールドベアリング（5x8x2.5）
Shield Bearing (5x8x2.5)

シールドベアリング（5x10x4）
Shield Bearing (5x10x4)

ベベルシャフト
Bevel Shaft
ボディマウント
Body Mount
9mmピロボール
9mm Pillow Ball
Oリング（P3/ブラック）
O-ring (P3 / Black)

シリコンOリング（P18/オレンジ）
Silicon O-ring (P18 / Orange)

ORG05

ORG18

シリコンOリング（P5/オレンジ）
Silicon O-ring (P5 / Orange)

SPW5 アジャストロッドセット
Adjuster Rod Set
テーパーコレット
Tapered Collet

5.8mm座付ハードボール（3mm穴）
5.8mm Flanged Hard Ball (w/3mm hole)
Oリングセット
O-ring Set
アジャスタブルテフロンダンパー（SS）
Adjustable Teflon Shock (SS)

2.6x12mm TPビス
2.6x12mm TP Screw x 8

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw x 1

1 2 5 x 2

8 13 x 2

43 44 45 x 1

50 x 4
47 48 49 5251 x 1

64 x 2
61 62 63 6665 x 1

71 x 6 69 x 8
67 68 70 x 2

127 x 5
123 124 x 2x 1

172
170 x 4

x 3

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw x 1

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 6

75 264 265 268 x 1
266 267 x 2

271 273269 272 x 1
74 x 4

VS103

VS104

パイロットシャフト
Pilot Shaft
ロッドセット
Rod Set

VS102 センターシャフト
Center Shaft

x 18x6mmシム
8x6mm Shim

x 13x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

278 x 1

120 121 x 2

113 289 x 2

328 330 x 2

7x11mmワッシャー
7x11mm Washer x 1

165 173 174 175
242 244 G1 G3 x 2

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 5

151 x 11速ギヤ（0.8M/21T）
1st Gear (0.8M/21T)

150 x 12速ギヤ（0.8M/26T）
2nd Gear (0.8M/26T)

75 264 265 x 1

276 291 G1 G3 G6 x 4
292 x 6

54 G2 x 2

VS105 アジャストロッド（25mm）
Adjustable Turn Buckle (25mm)

VS111 ダンパーステーセット（FW-06）
Shock Stay Set (FW-06)

VS112 メカボックスセット（FW-06）
Radio Box Set (FW-06)

VS113 燃料タンク（FW-06）
Fuel Tank (FW-06)

290 x 2

326 x 1

VS106 小物パーツセット
Small Parts Set

131

160 161 213 284283 x 1

303 314 315 316 x 1317 318 319
106 107 108 320299 x 1321 322 323 325324

x 14x4mmセットビス
4x4mm Set Screw

VZ115
-21

VZ116
-26

合わせて使用
Use Together with.

合わせて使用
Use Together with.

VZ005

VZ007

フロントナックルアーム
Front Knuckle Arm
バンパー
Bumper

239 x 472 73 x 1

118 x 2116 117 x 1

VZ010 ドライブワッシャーセット
Drive Washer Set 74 7776 78 x 4

75 x 1

HCダイアフラム（黒）8個入
HC Diaphragm (Black) 8 pcsW6006 244 x 8

VZ012 デフギヤセット
Differential Gear Set 6 9 117 10 x 8

VSW006 ユニバーサルスイングシャフト
Universal Swing Shaft　　　293 x 2

VSW030
-01 249 x 22スピードクラッチスプリング（ソフト/GS15R用）

2 Speed Clutch Spring (Soft / For GS15R)



37

Ersatzteilliste (2)

Nr. Artikelname Anzahl Nr. Artikelname Anzahl

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

マニホールド
Manifold
ハードブレーキライニング
Hard Brake Lining

耐熱マフラージョイントパイプ
Heat-resistant Muffler Joining Pipe

ディスクブレーキパッド
Brake Disk Pad
サイレントストリークマフラー
Silent Streak Muffler

スナップピン
Snap Pin

エアークリーナー
Air Cleaner

インナースポンジ 24M
Inner Sponge 24M

エアークリーナースポンジ
Air Cleaner Sponge
2x11mmピン
2x11mm Pin

92972

92985

228 x 1

36 x 4

送信機用アンテナ（パーフェックスKT-3 / KT-7）
Transmitter Antenna (PERFEX KT-3 / KT-7)AG30

サーボギヤセット（KS-3DS）
Servo Gear Set (KS-3DS)FA022

92601
BK

92638

92696

92971

230 x 2

183 x 10

35 x 2

229 x 1set

92023

92023-1

92051

180 x 2

280 x 3

13 x 10

92013

279 280 x 1

5.8mmピロボール（銀）
5.8mm Pillow Ball (Silver)
カラーアンテナ（黒）
Color Antenna (Black)
カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube

1284

1708

214 x 8

138 x 4

157 x 11790

ロッドストッパー
Rod Stopper
マフラーガスケット
Muffler Gasket
GXR-15エンジン
GXR-15 Engine

1808

6591

74016B

161 x 5

227 x 5

275 x 1set


